

**【表紙】**

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年2月23日
【四半期会計期間】	第77期第2四半期（自平成21年7月1日至平成21年9月30日）
【会社名】	戸田工業株式会社
【英訳名】	T O D A K O G Y O C O R P .
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 戸田 俊行
【本店の所在の場所】	広島県大竹市明治新開1番4
【電話番号】	(0827) 57 - 0055 (代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 横馬場 清美
【最寄りの連絡場所】	広島県大竹市明治新開1番4
【電話番号】	(0827) 57 - 0055 (代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 横馬場 清美
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年11月13日に提出いたしました第77期第2四半期（自平成21年7月1日至平成21年9月30日）の四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、四半期連結財務諸表の記載事項にかかる訂正箇所についてはXBRLの修正も行いましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を提出いたします。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

#### 第5 経理の状況

##### 1 四半期連結財務諸表

##### (3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

## 第1【企業の概況】

## 1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第76期 第2四半期 連結累計期間	第77期 第2四半期 連結累計期間	第76期 第2四半期 連結会計期間	第77期 第2四半期 連結会計期間	第76期
会計期間	自 平成20年 4月1日 至 平成20年 9月30日	自 平成21年 4月1日 至 平成21年 9月30日	自 平成20年 7月1日 至 平成20年 9月30日	自 平成21年 7月1日 至 平成21年 9月30日	自 平成20年 4月1日 至 平成21年 3月31日
売上高(百万円)	24,717	15,362	12,825	7,683	38,963
経常損失( )(百万円)	337	892	490	434	2,815
四半期(当期)純損失( ) (百万円)	1,005	912	927	353	5,658
純資産額(百万円)			26,110	19,952	20,632
総資産額(百万円)			60,010	52,381	55,680
1株当たり純資産額(円)			572.51	434.38	449.26
1株当たり四半期(当期)純損失 ( )(円)	22.30	20.26	20.58	7.85	125.51
潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期)純利益(円)					
自己資本比率(%)			43.0	37.4	36.4
営業活動による キャッシュ・フロー(百万円)	822	<u>529</u>			1,028
投資活動による キャッシュ・フロー(百万円)	3,446	2,008			5,442
財務活動による キャッシュ・フロー(百万円)	4,897	739			7,234
現金及び現金同等物の四半期末 (期末)残高(百万円)			7,187	3,851	6,967
従業員数(名)			999	953	1,001

(注) 省略

(訂正後)

回次	第76期 第2四半期 連結累計期間	第77期 第2四半期 連結累計期間	第76期 第2四半期 連結会計期間	第77期 第2四半期 連結会計期間	第76期
会計期間	自 平成20年 4月1日 至 平成20年 9月30日	自 平成21年 4月1日 至 平成21年 9月30日	自 平成20年 7月1日 至 平成20年 9月30日	自 平成21年 7月1日 至 平成21年 9月30日	自 平成20年 4月1日 至 平成21年 3月31日
売上高(百万円)	24,717	15,362	12,825	7,683	38,963
経常損失( ) (百万円)	337	892	490	434	2,815
四半期(当期)純損失( ) (百万円)	1,005	912	927	353	5,658
純資産額(百万円)			26,110	19,952	20,632
総資産額(百万円)			60,010	52,381	55,680
1株当たり純資産額(円)			572.51	434.38	449.26
1株当たり四半期(当期)純損失 ( )(円)	22.30	20.26	20.58	7.85	125.51
潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期)純利益(円)					
自己資本比率(%)			43.0	37.4	36.4
営業活動による キャッシュ・フロー(百万円)	822	<u>340</u>			1,028
投資活動による キャッシュ・フロー(百万円)	3,446	2,008			5,442
財務活動による キャッシュ・フロー(百万円)	4,897	739			7,234
現金及び現金同等物の四半期末 (期末)残高(百万円)			7,187	3,851	6,967
従業員数(名)			999	953	1,001

(注) 省略

## 第5【経理の状況】

### 1【四半期連結財務諸表】

#### (3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純損失( )	953	1,010
減価償却費	1,109	1,108
のれん償却額	50	130
各種引当金の増減額	167	198
受取利息及び受取配当金	40	37
支払利息	120	157
為替差損益( は益)	13	108
持分法による投資損益( は益)	106	191
有形固定資産除却損	135	27
売上債権の増減額( は増加)	1,123	1,664
たな卸資産の増減額( は増加)	726	1,821
仕入債務の増減額( は減少)	1,773	1,421
訴訟和解金	210	-
役員退職慰労金	121	-
その他	137	496
小計	472	508
訴訟和解金の支払額	210	-
役員退職慰労金の支払額	121	-
法人税等の支払額	17	21
営業活動によるキャッシュ・フロー	822	529
投資活動によるキャッシュ・フロー		
利息及び配当金の受取額	35	33
投資有価証券の取得による支出	8	2
投資有価証券の売却による収入	5	64
関係会社株式の取得による支出	692	-
有形固定資産の取得による支出	2,761	1,945
有形固定資産の売却による収入	13	16
その他	38	173
投資活動によるキャッシュ・フロー	3,446	2,008
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額( は減少)	2,645	550
長期借入れによる収入	3,070	300
長期借入金の返済による支出	506	227
利息の支払額	124	157
配当金の支払額	180	90
自己株式の取得による支出	6	7
その他	0	6
財務活動によるキャッシュ・フロー	4,897	739
現金及び現金同等物に係る換算差額	15	1
現金及び現金同等物の増減額( は減少)	612	3,278
現金及び現金同等物の期首残高	6,294	7,157
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	281	-
連結の範囲の変更に伴う現金及び現金同等物の増減額( は減少)	-	27
現金及び現金同等物の四半期末残高	1,7187	1,3,851

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純損失( )	953	1,010
減価償却費	1,109	1,108
のれん償却額	50	130
各種引当金の増減額	167	198
受取利息及び受取配当金	40	37
支払利息	120	157
為替差損益( は益)	13	108
持分法による投資損益( は益)	106	191
有形固定資産除却損	135	27
売上債権の増減額( は増加)	1,123	1,664
たな卸資産の増減額( は増加)	726	1,821
仕入債務の増減額( は減少)	1,773	1,421
訴訟和解金	210	-
役員退職慰労金	121	-
その他	137	685
小計	472	318
訴訟和解金の支払額	210	-
役員退職慰労金の支払額	121	-
法人税等の支払額	17	21
営業活動によるキャッシュ・フロー	822	340
投資活動によるキャッシュ・フロー		
利息及び配当金の受取額	35	33
投資有価証券の取得による支出	8	2
投資有価証券の売却による収入	5	64
関係会社株式の取得による支出	692	-
有形固定資産の取得による支出	2,761	1,945
有形固定資産の売却による収入	13	16
その他	38	173
投資活動によるキャッシュ・フロー	3,446	2,008
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額( は減少)	2,645	550
長期借入れによる収入	3,070	300
長期借入金の返済による支出	506	227
利息の支払額	124	157
配当金の支払額	180	90
自己株式の取得による支出	6	7
その他	0	6
財務活動によるキャッシュ・フロー	4,897	739
現金及び現金同等物に係る換算差額	15	1
現金及び現金同等物の増減額( は減少)	612	3,089
現金及び現金同等物の期首残高	6,294	6,967
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	281	-
連結の範囲の変更に伴う現金及び現金同等物の増減額( は減少)	-	27
現金及び現金同等物の四半期末残高	1,718	1,381